



अंबरनाथ नगरपरिषद

माहे: एप्रिल २०१८

अंबरनाथ नगरपरिषदेत नगरविकास दिन साजरा

महाराष्ट्र शासनाच्या नगरविकास विभागामार्फत आलेल्या सूचनांनुसार, मुख्याधिकारी श्री. देविदास पवार यांच्या मार्गदर्शनानुसार, अंबरनाथ नगरपरिषदेने दि. २० एप्रिल २०१८ रोजी सायं. ४.०० वाजता नगर विकास दिन नगरपरिषदेच्या सभागृहामध्ये साजरा केला. सदर कार्यक्रमास नगरपरिषदेच्या नगराध्यक्षा सौ. मनिषा वाळेकर, उपनगराध्यक्ष श्री. अब्दुलभाई शेख, नगरपरिषदेच्या माजी नगराध्यक्षा सौ. प्रज्ञा बनसोडे, आरोग्य समिती सभापती श्री. रविंद्र पाटील, पाणी पुरवठा सभापती सौ. रागिनी पवार व महिला बाल कल्याण सभापती सौ. शशिकला दोरुडगे, सदस्य श्री. भरत फुलोरे व सौ. रेश्मा गुडेकर, नगरपरिषदेचे स्वच्छ सर्वेक्षण २०१८ चे ब्रँड अंबेसेडर श्री. सलील जव्हेरी, प्रभागातील स्वच्छता दूत व अधिकारी / कर्मचारी उपस्थित होते.

सदर कार्यक्रमाची सुरुवात दि. १६ एप्रिलपासून नगरपरिषदेने केली. मा. शासनाने दिलेल्या मार्गदर्शनानुसार दि. १६ एप्रिल २०१८ ते दि. २० एप्रिल २०१८ या कालावधीत अंबरनाथ नगरपरिषदेने नगर विकास दिन साजरा करणे बाबत कार्यवाही केली.

या कार्यक्रमांतर्गत नगरपरिषदेने यापुर्वीच स्वच्छ सर्वेक्षण २०१८ मध्ये उत्कृष्ट सहभाग घेतलेला आहे. घनकचरा व्यवस्थापन अंतर्गत कचऱ्याचे विलगीकरणाचे काम तसेच प्लॅस्टिक बंदी बाबत जनजागृती करून फेरीवाले व ईतर किरकोळ व्यापारी यांचेकडून प्लॅस्टिक दंड वसूल केलेला आहे. शहर हागणदारी मुक्त करणेसाठी नगरपरिषद अधिकारी व कर्मचारी यांच्या वेगवेगळ्या प्रभागांसाठी टिम तयार करून गुड मॉर्निंग पथक तयार करून शहर हागणदारी मुक्त करणेचा पूर्ण प्रयत्न केला व त्यामध्ये यशही मिळविले. स्वच्छ सर्वेक्षणामध्ये संपूर्ण अंबरनाथ शहरासाठी एक ब्रँड अंबेसेडर नियुक्त करून प्रत्येक प्रभागासाठी एक याप्रमाणे ५७ वॉर्डांत ५७ स्वच्छता दुतांची निवड केली व त्यांच्यामार्फत स्वच्छ सर्वेक्षणाचे कामात गती आणली. त्या अनुषंगाने शहरामध्ये स्वच्छ सर्वेक्षणाबाबत शाळांच्या मुलांकडून व शिक्षकांकडून रॅलीचे आयोजन व रांगोळी स्पर्धा आयोजित करून व भितीवर स्वच्छ सर्वेक्षणाबाबत शाळकरी मुलांकडून चित्रे काढून घेऊन समाजामध्ये सर्वेक्षणाचा संदेश पोहचवला.

नगर विकास दिनाचे औचित्य साधून नगरपरिषदेच्या कर्मचाऱ्यांसाठी मार्गदर्शन शिबिर आयोजित करण्यांत आले. दि. १९ एप्रिल रोजी याबाबत नगरपरिषदेच्या सभागृहामध्ये महाराष्ट्र शासनाचे सेवानिवृत्त उपसचिव श्री. बोदाडे साहेब यांचेही नगरपरिषदेच्या कामकाजाबाबत मार्गदर्शन घेण्यांत आले. तसेच नगरपरिषदेच्या हद्दीतील सर्व विभागातील दिव्यांग / अपंग असणाऱ्या व्यक्तींकरीता मार्गदर्शनपर शिबिर दि. २० एप्रिल रोजी नगरपरिषदेच्या सभागृहामध्ये घेण्यांत आले. सदर शिबिरामध्ये शासनाच्या अपंगांसाठी ज्या योजना आहेत आणि नगरपरिषदेमार्फत घेण्यांत आलेल्या ठरावानुसार अपंगांसाठी जे कार्य करावयाचे आहे याबाबत मार्गदर्शन करण्यांत आले. तसेच अपंगांना काम-धंदा करणे व त्यांना उत्कृष्ट यशस्वी जीवन जगण्यासाठी मार्गदर्शन व्हावे याकरीता श्री. मुकेश विसपुते (मोटीव्हेशन स्पीकर) यांना पाचारण करून अपंगांना मार्गदर्शन शिबिर यशस्वी केले.

तसेच दि. २० एप्रिल रोजी नगरपरिषदेच्या सभागृहामध्ये स्वच्छ सर्वेक्षणामध्ये ज्यांचा-ज्यांचा सहभाग लाभला व ज्यांनी उत्कृष्ट कार्य केले त्यांचाही सत्कार करण्यांत आला. तसेच स्वच्छतेबाबतच्या स्पर्धेमध्ये ज्या शाळांनी, हॉटेल मालकांनी, रुग्णालयांनी, महिला बचत गटांनी तसेच शहरातील मोठमोठ्या सोसायट्यांनी भाग घेतला व भितीचित्र स्पर्धेमध्ये सहभाग घेतलेल्या शाळेतील मुलांचा वैयक्तिक सन्मानपत्र देऊन नगर विकास दिनी सत्कार करण्यांत आला. तसेच स्वच्छ सर्वेक्षणामध्ये नगरपरिषदेच्या ज्या अधिकारी व कर्मचारी यांनी उत्कृष्ट काम केले त्या गुणवंत अधिकारी व कर्मचाऱ्यांचाही सत्कार करण्यांत आला.